

ПО ОКОНЧАНИИ Великой Отечественной войны правительство Советского Союза приняло постановление о формировании войсковых частей, предназначенных для охраны и обороны особо важных государственных объектов. В 1948 году на базе Отдельной мотострелковой дивизии особого назначения имени Ф.Э. Дзержинского в поселке Реутово под Москвой началось формирование войсковой части 3275, которая в октябре 1948 года прибыла к постоянному месту дислокации в наш город.

За 67 лет десятки тысяч солдат, сержантов, прапорщиков и офицеров, проходивших и проходящих военную службу в части, внесли и вносят достойный вклад в историю и боевую летопись внутренних войск. Свидетельство тому — обеспечение воинами части надежной охраны и обороны, установленного пропускного и внутриобъектового режима на охраняемом предприятии и в ЗАТО.

С первого дня выполнения поставленных перед частью задач каждый военнослужащий, проявляя высокую сознательность, честно и добросовестно выполнял воинский долг. Запевалями, инициаторами всех добрых начинаний выступали коммунисты и комсомольцы, объединенные в первичные партийные и комсомольские организации.

Первым важным рубежом в жизни военнослужащих части была подготовка ко Дню вручения полку Святыни — Боевого знамени части. Все офицеры, сержанты и солдаты в едином порыве при подготовке к этому событию успешно выполняли задачи боевой службы, совершенствовали боевое мастерство, благоустроивали вновь создаваемый военный городок. И этот день настал. 8 марта 1951 года на строевом плацу перед всем личным составом части в присутствии руководства города и предприятия начальник Управления Комитета Госбезопасности по Свердловской области генерал-лейтенант Дроздецкий вручил командиру части гвардии полковнику В.В. ФИЛАТОВУ Боевое знамя части с надписью на полотнище «За нашу Советскую Родину. 31 отряд внутренней охраны МГБ СССР». Из ответного слова полковника В.В. Филатова: «...принимая сегодня Святыню части, солдаты, сержанты и офицеры части сделают все, чтобы обеспечить гарантированную и надежную охрану и оборону порученных объектов».

Слова, произнесенные командиром в этот день, не расходились с ратными

НАШ ВКЛАД В ИСТОРИЮ ВНУТРЕННИХ ВОЙСК

27 марта в России
отмечают День
внутренних войск



делами, которые вершили воины части. Проявляя высокую бдительность, часовые в караулах и на постах образцово выполняли задачи боевой службы, предупреждали хищения материальных ценностей с охраняемых территорий, задерживали нарушителей пропускного режима.

Так, 3 марта 1950 года рядовой 1 роты Борис АКСЕНОВ, выполняя обязанности часового, обнаружил в здании горящие провода, находящиеся под высоким напряжением, о чем немедленно доложил в караул, а сам умелыми и решительными действиями, используя подручные средства, предотвратил пожар на объекте. Приказом начальни-

ка войск Аксенову объявлена благодарность, он был награжден именными часами.

7 марта 1958 года рядовой команды СГ Валентин ВАЩЕНКО и начальник караула старший сержант Виктор АННИН на станции Свердловск умелыми и решительными действиями предотвратили крушение поезда, в составе которого находился спецавтомобиль с охраняемым грузом. Оба воина награждены медалями «За отличную службу по охране общественного порядка».

Рядовой 3 роты Сергей НИКИТИН, исполняя обязанности контролера по охране цеха, совершил благородный поступок: обнаружил на посту 300 рублей, через дежурного помощника коменданта вернул их законному владельцу, а руководство цеха поощрило солдата.

И таких примеров ревностного служения Родине десятки тысяч за период существования части.

1967 год. Воины части, как и весь советский народ, по призыву ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР начали активную подготовку к достойной встрече 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции. Инициаторами всех начинаний по разъяснению политической курса государства в этот период выступали партийные и комсомольские организации подразделений, которыми успешно руководил политический отдел во главе с подполковником РЫБИНЫМ. Вся организаторская и партийно-политическая работа была направлена на воспитание у всех категорий военнослужащих гордости за исторический период после Великого Октября, за службу в войсках, формирование высоких морально-политических и боевых качеств, укрепление дисциплины, организованности и порядка.

[Окончание на с. 11]

Медицина

ЭТИ СЛОВА из песни Высоцкого актуальны сейчас как никогда.

Итак, открываю интернет и узнаю. Москва, 20 марта. ИА УралПолит.Ру. Депутаты, министры, сотрудники администрации президента и многие другие чиновники и силовики будут получать лекарства и медпомощь за счет бюджета. Указ президента от 16 марта опубликован на официальном портале правовой информации. Согласно документу, лица из списка смогут получить бесплатную медицинскую помощь и бесплатные или с 50%-ной скидкой лекарства. В перечень попали Президент, члены правительства РФ, депутаты Госдумы, сенаторы Совета Федерации, судьи, чиновники Счетной палаты, Центризбиркома, администрации президента, Уполномоченный по правам человека, глава Генпрокуратуры и его заместители, сотрудники Следственного комитета, министры и заместители, а также все члены их семей. Лекарства могут получить чиновники, ушедшие на пенсию. Норма прописана в утвержденном указом «Положения об особенностях организации оказания медицинской помощи лицам, занимающим государственные должности РФ».

Как отмечает газета «Известия», ранее бесплатные лекарства получали только участники и инвалиды Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, люди, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», работники госпиталей и больниц города Ленинграда, инвалиды, лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, герои СССР и РФ, узники концлагерей, а также сотрудники органов внутренних дел. Как отметил директор Центра социальной экономики и член общественного совета при Минздраве Давид Мелик-Гусейнов, на обеспечение чиновников и силовиков льготами придется выделить еще 10 миллиардов рублей. Сейчас на эти меры выделены уже 30 миллиардов. «О том, чтобы обеспечить чиновников бесплатными лекарствами, разговоры шли уже давно. Теперь эта норма вступила в силу. Не уверен, что это стоило делать. Уже сегодня существует огромное количество льготников, которые сталкиваются с проблемами при получении лекарств. Если параллельно лекарствами без перебоев будут снабжаться госслужащие и депу-

ПРЕФЕРЕНЦИИ... МИЛЛИАРДЕРУ

Если хилый — сразу в гроб

таты, это может вызвать возмущение», — отметил Мелик-Гусейнов. © Редакция «УралПолит.Ру».

У простых, нормальных людей сразу возникает вопрос: как этот указ можно характеризовать? Думаю, любое из приведенных здесь прилагательных будет уместно: нарушение прав простых граждан, издевательства над больными, а в целом это цинизм власти в извращенной форме. Не сомневайтесь, скоро тоже самое произойдет и на региональном уровне, а затем — и муниципальном, эта публика своего не упустит. Они там наверху, что, окончательно ошалели, ни стыда, ни совести?! Общеизвестно, что среди депутатов Госдумы с зарплатой 450 тысяч рублей в месяц большая часть — миллионеры, а сенаторы — те сплошь миллиардеры, и им еще такие преференции! А за что, собственно, за какие заслуги? Может, за то, что они обесценили рубль, затащили страну в кризис, за то, что учат своих детей за границей, лечат своих жен и любовниц за бугром? А вы, господа, подумали, как выжить простым пенсионерам с пенсией в 10 000 рублей, когда лекарства подорожали как минимум в два раза? При вашей политике вскоре весь народ вымрет, и кем тогда вы будете руководить? Как человек прагматичный, я считаю, что там, наверху, с эти маразмом должны разбираться свои люди, а вот на уровне нашего города — это другое

дело. Мне не известна статистика онкологических заболеваний в нашем городе, да она, собственно, и не нужна. Я, как один из бывших руководителей основного ядерного производства, сейчас вынужден перестроиться, постоянным местом моей «работы» стало городское кладбище, где «конвейер» смерти действует безостановочно, без выходных, коллеги мрут, как мухи, и одной из причин тому — градообразующее предприятие.

Уважаемые читатели, откройте в интернете сайт «Эффект свидетеля», и вы узнаете много интересного. И, в частности, там подробно описано, как влияет радиация не только на работников комбината, но и на всех жителей города, а также причины, по которым правительство скрывает, замалчивает этот эффект от нас. Если поступать по справедливому, то в первую очередь качественной медицинской нужно обеспечить именно нас, кующих «ядерный щит России», а не чиновников разных уровней и мастей.

И последнее. Население города стремительно стареет, и ему совсем не нужны мосты, сварные ржавые конструкции, претендующие на модерн, запыленные город, железные заборы... Людям необходимо нормальное медицинское обслуживание.

О. ЧУБАТЫЙ, г. Лесной

От редакции

ПЕСКОВ: «О НОВЫХ ЛЬГОТАХ ДЛЯ ЧИНОВНИКОВ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ И РЕЧИ»

ПРЕСС-СЕКРЕТАРЬ президента РФ Дмитрий ПЕСКОВ опроверг сообщения о введении дополнительных льгот при медицинском обслуживании чиновникам. Речь идет об Указе президента, который устанавливал перечень лиц, имеющих право на получение бесплатных лекарств. Пресс-секретарь президента заверил журналистов, что документ носит технический характер, приводя в соответствие нормы с действующим законодательством.

«Никаких дополнительных льгот для госслужащих этот указ не вводит, об этом не может быть и речи», — подчеркнул Дмитрий Песков (цитата ТАСС). — И тем более не предусмотрено никаких дополнительных отчислений на оздоровление чиновников и депутатов».

По инф. СМИ

РЕКЛАМА



АВТОШКОЛА местного отделения
ДОСААФ г. Лесного —

старейшая автошкола города — обладает
сильной материальной базой, прекрасно
оборудованным автодромом, учебными
классами, в том числе компьютерными.

В учебном процессе применяются компьютерные
автоматизаторы, которые значительно облегчают
обучение. Опытные преподаватели и инструкторы
вождения вдумчиво и качественно ведут учебный
процесс.

Набор на курсы ведется ежемесячно на все
категории авто- и мототранспортных средств,
от скутера до автобуса. **Набирается группа дневного
и выходного дня категории «В».** Допускается
рассрочка оплаты обучения.
Приглашаем всех желающих.

Обращайтесь по адресу: г. Лесной,
Коммунистический проспект, 3 (приемная).
Тел.: 9-83-71, 9-83-72, 9-83-70

МАТРАС

за 7 дней



г. Лесной, ул. Белинского, 48

тел. 6-53-55

ООО «Юридическая фирма «ЛиС»

Возникли проблемы, не знаете с чего начать, и Вам требуется
правовая помощь? Тогда сохраните это объявление или запишите
адрес и телефоны юридической фирмы «ЛиС»: Нижняя Тура,
ул. Ленина, 121а. Тел.: 8 (922) 145-74-07, 8 (902) 878-22-23, сайт: lis-nt.ru.
Найти нас просто — район центральной вахты, 3 этаж, ТЦ «Смак».
Обращаться в рабочие дни с 11:00 до 15:00, в другое время —
предварительно согласовать по указанным телефонам.

Наши юристы Антон Владимирович Лыжин и Сергей Владимирович
Сергеев работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым
и многим другим вопросам и спорам; составляют претензии, иски,
представляют интересы клиентов в судах.

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

самосвалы — 10–30 т,
услуги экскаватора, автокрана,
ямобура и гидромолота

- ◆ ФБС
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЕЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЖЖЕНКА
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН



Тел.: 8 (34341) 6-48-86,
8 (908) 911-23-55



КРУЖКИ
С ВАШИМ
РИСУНКОМ!
К ДНЮ
РОЖДЕНИЯ!

9-81-06

Издательский дом «Резонанс», г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135
(район центр. вахты, за ТЦ «77»)